B4. 情感档案 _{责任编辑 王睿卿 E-mail:fzbfyzk@126.com}

妻子的出轨使我心痛

□口述:立泽 记录:一帆

近些年不论丈夫还是妻子,出轨比例逐年增长甚至还有加速趋势,出轨不仅跟个人有关,也和社会的风气有关。但说实话,如今婚姻中的出轨男是占多数的,出轨女要大大少于男性伴侣。

本文中的丈夫立泽是每个女性中理想中的伴侣,是一位前途远大、收入丰厚的优质科技男,他顾家传统、事业心重,最难得的是他对妻子正媛的忠诚。但正媛由于寂寞后的一次出轨使得他俩的婚姻走向了"死亡"……

出差提前回家 只为给妻子惊喜

我今年 33 岁,上海复旦医学院毕业后又考上了本校的研究生。毕业之后,为了和青梅竹马的未婚妻正媛长期生活在一起,我放弃了到法国公费留学读博的选择,到上海市一家跨国制药集团研发中心工作。

我妻子正媛今年正好 30 岁, 卫校毕业后分配到了上海市一家 区中心医院工作,我读完研究 生,我俩领了结婚证,结了百年 之好。

不久,我由于学识渊博、才华 出众,深得公司领导的赏识,被破 格提拔为研发中心主任一职。

而正媛刚开始毕业那几年, 只能做一名护士,她又考入了医 学院,毕业后如愿以偿地也成了 医生。

从此,我俩进入了争分夺 秒、埋头苦干的学习和工作中, 为了腾出更多的时间,不分散各 自的精力,我们结婚4年多孩子 都没要。只是在工作之余,我俩 才卿卿我我,恩恩爱爱,充分享 受"二人世界"的快乐,简直是 蜜里调油。

去年的一整年时间里,我忙得焦头烂额,频繁地去法国总公司出差和进修,一年有大半年时间在外头,在那段时间里,正媛

经常一个人独守空房。在去年 5 月,自己的工作成绩得到了总部的肯定,我在巴黎参加完学术研讨会后有短暂的半个月休息时间,便马上买机票赶回上海。为了和正媛分享喜悦之情,我特意为她买了一条铂金钻石项链,连电话也没打就匆匆回上海。

那天我很高兴,心情格外愉快,刚下飞机,打个出租车就哼着轻快的歌曲风风火火地往家赶,我太想见到爱妻了,简直一刻都不想等。

到了家门口,我掏出钥匙,想悄悄进入,再从后面抱住妻子,吓她一跳,妻子不会知道我提前回来,给她一个意外的惊喜。开了门,我蹑手蹑脚地走进屋,满心想看到正媛,她医院的工作三班倒,也许会在家呢。

我们这套房子是2室1厅, 我看了看,厨房、书房、卧室、 卫生间,都没有。她不在家,我 有些失望。

该做晚饭了,今天我来。我 打开冰箱,里面什么都有,一只 完整的烧鸡,几段香肠,半盘糖 醋排骨,一盘清炖牛肉。我从食 品柜拿一桶龙井茶,在茶壶里沏 上,然后,我走进卧室,想休息 一下,在我俩的床上躺一躺。

妻子带情夫回家 被我抓个正着

床头柜上那是什么?我拿起来一看,是一只电动剃须刀,不是我用的那把,这是日本的"松下"牌,而我那把是大学同学从荷兰带来的"飞利浦"牌,我有点奇怪,是她新买的?我怎么不知道?还是谁的?

"当当当……"7点钟了, 我做了几个香喷喷的菜。她还没 有回来。

我在阳台上看了一遍又一遍,本不想打电话的,想给她惊喜的,可现在……我拿起了电话。她们医院同事回答:她已经下班了,是晚上6点钟离开医院的。我看看钟:7:40。奇怪,她去哪儿了?我走进书房,拿起一本专业书,坐在沙发上看。

整整一天往家赶,还要调时差,浑身像散了架,坐在柔软、舒适的沙发上,只看了几页书,就觉得倦意来袭,一会儿就睡着了

不知过了多久,我被一阵声音惊动了,有人在开门。我一阵兴奋,正媛终于来了!我下意识看一下表:11点43分。我站起身来,刚想去迎接,却听见客厅里有说话的声音,是一男一女两个人。

那男的说:"不洗澡了,我 太累了,早点上床吧,快到12 点了。""不行,一身的臭汗, 怎么上床,你先把电热水器打开,5分钟就有热水,我先给你洗。"正媛熟悉的声音传来。我站在书房里,全身发冷,那对话让我听得清清楚楚。两个人的脚步声从书房门前走过,进了与卫生间连通的卧室,卫生间的门打开了,传来哗哗的流水声,是我的妻子为别的男人在清洗浴缸呢,接着电热水器开关开了。

我走出了书房,正媛"啊"地一声,眼睛盯得大大的,又捂住了嘴巴。坐在床前的那个男人也看到了我,吃惊地站了起来。一霎那间,三个人都呆住了,空气间像给凝结住了。

还是正媛先清醒过来, "你……你回来了,才……才到家?"看得出,她非常紧张,连声音都打着颤。"不,我下午三点半就到家了。"我冷冷地说。那小子一看就是小白脸,20多岁,高高的个子,白皙的皮肤,不用说肯定是花言巧语哄骗女人的老毛

正媛又慌慌张张地说:"我不知道你回来,去和……朋友跳舞了。他就是……那位送我回来的同事,说太晚了,我……我一个人回家不安全。"她马上感到自己说漏了嘴,可再也收不回来了。因为平时我俩对跳舞不感兴趣,也是一对"舞盲"。



贰柒 制图

手记>>>

出轨是对婚姻 最大的不道德

其实在婚姻中除了两个人最初在一起的爱情和热情外,还有朝夕相处所培养出的亲情和温情,除此之外,也有很多很重要的事情,如家庭琐事或者说事业等等。而事业可能是男人最期望追求的东西,它带给男人成就感,而为了事业他们可能会牺牲婚姻中很多的东西,比如牺牲陪伴家人的时间。而明事理和忠诚的伴侣能理解你的努力与辛苦,把自己最宝贵的青春和忠贞都献给你,怎么能背叛自己伴侣出轨呢?

试想一下:如果你的伴侣连婚姻起码的忠诚都做不到,为图一时之快以家庭为代价,用侥幸心理挑战你做人的底线,你会和他(她)相伴到老吗?!

对于家里有另一半出轨的人来说,发现伴侣出轨又该如何选择呢?这既是一种痛苦,又是一种屈辱,到底是委屈求全和他(她)一块继续往下过呢?还是痛下决心,一拍两散呢?

立泽是一个自律的好男人,当他发现自己平素 为之自豪、贤良淑德的妻子正媛竟然背着自己出轨 时,这种打击和伤害是巨大的。于是极其传统的他 选择了不原谅她,以离婚收场。因为他认为:世界 上只有一次都不出轨的女人,没有只会出轨一次的 女人。他需要的是一个洁身自爱,有家庭责任感的 女人。

的确,一生只爱一个人确实很难,你永远不知道明天会发生什么故事、遇见什么人,但这不是放纵自己出轨的理由,因为,不论面临怎样的诱惑,选择是否忠诚的决定权,永远在自己。

妻子百般讨好 我都无动于衷

正媛的脸色煞白,她急 忙扑进我的怀里, 可我根本 没有拥抱她的意思,僵直地 站着。我用力推开她,骂了 声: "贱人!" 然后动手脱 去自己的衣服,想走进热气 腾腾的卫生间里泡泡澡,那 时我太累了, 脑袋已经被屈 辱的感觉装满了,并且它们 还在吞噬着。"我来替你 脱。"正媛低声说着,想动 手把我毛衣脱下来。"不 用!"我冷冷推开她的手, 转过身背对着她脱下来毛 衣。她连忙从衣橱中拿出睡 衣,我接过来看也没看,直 接给扔到地上,然后从自己 的行李箱中拿出新买的那件 男士睡衣,本来这次回来我 买了两套美国男女情侣睡衣 的。头也不回地进了卫生 间,然后又把门重重地锁上。正媛轻轻地敲着门,"什么事?""我想帮你搓搓澡。"正媛柔声说着。"不必了,我享受不起!"我打开水龙头,让热水流了多半池,便躺了进去,闭上了眼睛。

以前我和正媛经常加班 到深夜,工作之后,我俩经 常洗澡,冲洗掉一天的疲 劳。当时我最享受的是正媛 忙前忙后,给我搓着澡,然 后换成我给她搓,其乐融 融。每当那个时候,我觉得 自己很幸福,因为我有个这 么爱我的妻子,这么温馨的 小家……

可是这一切由于妻子的 背叛一去不回了。我的心一 阵阵绞痛,此前我有一种歇 斯底里发作的冲动,那冲动 就像猛烈地龙卷风一样。我 当时可以理直气壮地把那男 人打得头破血流,可那样能 解决什么实际问题呢?

我一下子觉得昔日知书 达理的妻子变得那么丑恶, 那么肮脏和污浊,我简直都 快恶心地吐了。

洗好澡,我走出了洗澡间,正媛正守候在门口,看着我,小心翼翼地说:"我也进去洗洗,你能不能帮我搓?"我没搭理她,像没看见她般,一声不响地走进卧室,上了床,钻进被子睡觉了。

婚姻破裂 只能以离婚收场

过了一会儿,她出了卫生间,想负荆请罪,于是怯生地掀开被子,不过我故意压紧自己的被角,也不理睬她。正媛哀求:"立泽,你听我说,你这段时间经常出差不在家,我是由于寂寞害怕才逢场作戏的,而且只有这一次……"可我冷冷地说:"别说了,一次和一百次有何区别?"

她不响了。我和她就这样沉默着,我感觉到正媛在 哭泣,身体在轻微地颤动。 我心软了,但想到自己不在 家时妻子就和那个男人鬼 混,还留男人住宿,我的气 就立刻升腾上来,起床把被 子抱起来打开门到了书房 里,把房门锁了。

我听见正媛又来推书房的门,推不开,就站在门前。透过门里的缝隙我可以清楚地看到她无声地啜泣和单单薄薄的身子。

我的心在流泪,到后面 是在流血,不是因为恨,而 是因为爱,我是个极其传统 的男人,但心中最神圣的东 西一下子被打碎了,打得粉 碎,连修复都不可能了。

我还以为自己和正媛的 结合是一种幸福,是一种享 受,可现在一切都成了空 ……

记得有一次和大学同学 聚会时,望着昔日的老同学 们婚姻都有着这样那样的困 惑:有两个人已经离婚,还 有一个女同学的老公有了情 人被她发现了,我暗暗感到自豪和幸福,因为自己的家庭可说是真正的温馨港湾,可如今呢,曾经以为最牢固的后防线崩溃了……

这天夜里,我睡得不好,一个噩梦接着一个噩梦接着一个噩梦。早上4点多就醒了,觉得全身疼痛,又想起前一晚的一切,我站起身来,轻轻地拉开房门,提起皮箱,头也不回就走了。

半个月后,我像幽灵般地回来了,简直令正媛都不敢相认了,眼睛凹到眼眶里,颧骨凸了出来,整个人明显瘦了一圈。正媛看到我后又惊又喜,赶忙到厨房去炒菜做饭。我则冷冷地说:"不必了,刚才我在饭店吃过了。"

然后我犹豫了很久,仿佛一字一字都要费很大力气蹦出来地开口说道:"正媛,我内心挣扎了很久,也曾想原谅你,但我做不到。我不是圣人,我忍受不了妻子对我的不忠,咱俩还是离婚吧!"她被这当头一棒打得晕头转向,半天没说出一句话来,站在那里呆呆发愣。

从那以后,我吃饭到饭店,休息在书房,正媛仍然在卧室,我们有半年时间没有同居了,像是一对同一屋檐下的陌生人。

正媛看到的确没有补救 的余地了,这样下去只能给 双方带来折磨,只好在半年 后同意协议和我离婚了。